
後期後半の始まりは１月７日の火曜日です。４時間授業です。 
時間割はクラスルームで配信します。１３：３０一斉下校です。給食はあります。 
【持ってくる物】    
タブレット（必ず充電を 100％にしてきましょう）  
習字道具（掲示の際に色落ちしますので墨汁は「洗濯で落ちる墨」は使わない
ようにしましょう。 

シューズ     冬休みの宿題    
ぞうきん１枚   筆記用具        連絡帳      
図書の本     エプロン・マスク    歯磨きセット     
各学級の学習でいる物   

※書き初め大会は１０日（金）です。忘れ物をしないように、準備をしましょう。 

 １２月１０日（火）に持久走記録会を実施しました。子供たちは、自分の目標を

もって頑張りました。同じペースで走ることや呼吸を整えることなどを意識して走
り切ることができました。当日は寒い中、たくさんのご声援ありがとうございまし
た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年も残すところあとわずかとなりました。後期前半は、学習発表会や農業祭、持久

走記録会など大きな行事がたくさんあり、子供たちもたくさんの思い出をつくることが

できました。 

 さて、明日から冬休みです。この冬休みは中学校に向けて、特にできるようになって

ほしいことが二つあります。一つ目は、時間を有効に使って過ごすことです。中学校で

は、学習と部活を両立することが重要となります。時間を有効に使うためには、計画を

立てて行動することが大切です。短い冬休みですが、有意義に楽しく過ごしてほしいと

思います。二つ目は、自分のよさをしっかり見つめてほしいと思います。自分の得意な

こと、自分が成長したこと、自慢できること等、自分のよさについて考えてみましょう。

一人で考えるのが難しかったら、友達や家族の人にインタビューしてみると自分では気

付かない新発見があります。保護者の皆様も、その際にはご協力ください。また、冬休

みの過ごし方のプリントを配付しておりますので、ご家庭で冬休みの過ごし方について

話し合ってみてください。一月からもよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

課題 内容 

① 卒業文集 

（下書き） 

○タブレット（または原稿用紙）で書きます。クラスルームで課

題提出をしましょう。授業で使ったワークシートを参考に書き

ましょう。 

○題（小学校生活の思い出、将来の夢、自分が成長したことなど） 

② 漢字ドリル 〇漢字ドリル７、１３、１９、２５を漢字ドリルノートに練習を

しましょう。丁寧に練習をしましょう。 

③ 計算ドリル 〇計算ドリル２２、２３、２４、４８、４９、５０を計算ドリル

用ノートにしましょう。丸つけもしましょう。 

④ タブレット課題 〇先生がタブレットに課題を配信します。 

⑤ 書初め（３枚） ○長半紙３枚分練習します。 

〇練習した中から１枚を選んで提出します。 

⑥ 読書３冊 ○「まなぶちゃんノート」に記録をします。（３冊以上） 

◎毎日すること 

・生活カレンダー 

・体力づくり 

○連絡帳の４２ページからの「冬休みの記録」に、毎日の学習や

生活の様子を記録し、生活リズムを整えましょう。 

○なわとびに取り組んで、なわとびがんばりカードに色をぬります。 

★冬休みの宿題 自分で計画を立てて取り組みましょう。  

★後期後半の始まりについて★ 

学年通信 １２月冬休み号 

東広島市立中黒瀬小学校 

第６学年 

令和６年１２月２３日 

★元気で楽しい冬休みをお過ごしください★  

★持久走記録会を行いました★  


